| > [EERSTENEY:

ITANEAAAAIKEY EZEETAXEIX I" TAZHZ
HMEPHXIOQN — EXITEPINQN EITATTEAMATIKQN AYKEIQN

HMEPOMHNIA EEETAZHZ: 13/06/2024
EEETAZOMENO MA®HMA: Navtikéc Mnyavég
INPOTEINOMENEX
AITANTHYXEIY OEMATOQN
OEMA A

Al.a. Z,B. A, vy. A,d. 2, . A

A2.1.01,2.6,3.B,4.¢,5. a

OEMA B

B1. ZEA 54 TOMOX A KE® 2 Ta shatpia.....0d0 opno kadoewms
B2. ZEA 278 TOMOZ A KE® 6 Z11g yeVIKEG. ... . .. EMGTOUI®V
OEMA I

I'l. XEA 47-48 TOMOZXZ A KEO® 2 Ta yitovia....... TOYOUATO

r2.
)

* * *
w=”0”a9,42=3'14 N 5 0,42%30=314%n — n= 29230 _ 3430 _ 90rpm
B)

s*n 2*90 180 m
Ce= = = =6—

30 30 30 s

Y)
* M2 *12
v, =2+~ 4D *5:8*3’1#*2:8*0, 785%2 —=16*0,785=12,56m"

WN-EKPA' DEYSH-EI‘ 10 UeAdov avikel ¢’ autoUc movu To MposToludlouV



n BEPHIOTTOYADS

OEMA A
o)

E=F*I*p, >200=0,5*20*p, - 200 =10*p, — p, :2%0=20bar

B)
=22 508=Pe p —0,8*20=16bar
P, 20
Y)
M, = Ne _, 2000%10° = % —> N, =8*2000*10° =16000*10°W =16000KW
w
0)
7 —e _,08-10000 4 gu —16000 > N, = 20000 100000 _ 50500,y
N; N, 08
€)
N, = N, — N, = 20000—16000 = 4000KW
o)
* % * )% *103 *1N3
Ty angr s 3147272000110° o o 12560+10
H H H
* 3
5 16%10°%V,, =12560*10° >V, = 2220010 _gg5x1g2 785 _T85_ 5 ggps
16*10 10° 100

WH.EKPA' DEYSH-EI‘ To ueAdov avrikel o' @uTOUG IOV TO MPoeToUaloUV



